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Ubijeno 28 žena u porodičnom nasiljuUbijeno 28 žena u porodičnom nasiljuUbijeno 28 žena u porodičnom nasiljuUbijeno 28 žena u porodičnom nasilju

BEOGRAD, 12. decembra 2011. (Beta) ­ Tokom ove godine u Srbiji je
prijavljeno više od 6.000 slučajeva nasilja u porodici, a 28 žena
su ubijene kao žrtve tog nasilja, izjavila je danas državna
sekretarka Ministarstva rada i socijelne politike Snezana Lakićević.

"Ukupan broj žena koje su u ovoj godini izgubile život u različitim
vidovima nasilja je 48, a kad se dodaju i deca, shvatamo koliko je ta
tema ozbiljna", rekla je Lakićevićeva u Beogradu na nacionalnoj
konferenciji o sprečavanju nasilja nad ženama u porodici.

Ona je ocenila da je u Srbiji situacija ozbiljna kad je reč o nasilju
nad ženama i da svi moraju da se uključe u rešavanje tog problema.

Ambasador Norveške u Srbiji Nils Ragnar Kamsvag rekao je da je svaka
druga žena u Srbiji preživela neki oblik nasilja tokom svog života
­ seksualno, fizičko, psihološko ili ekonomsko.

On je kazao da je neophodno da se menja percepcija o tom problemu, jer
je nasilje nad ženama u porastu.

"Tokom ove godine 28 žena je ubijeno u slučajevima porodičnog
nasilja, a 44 su ukupno ubijene od strane muškaraca", rekao je
Kamsvag.

Zamenica javnog tužioca Srbije Tamara Mirović rekla je da porodično
nasilje predstavlja jedan od najdrastičnijih oblika kršenja ljudskih
prava.

Ona je navela da je u 2010. godini javno tužilaštvo podnelo prijave
protiv 6.000 nasilnika u porodici.

Učesnici konferencije su ocenili i da u sistemu obrazovanja u Srbiji
nije dovoljno obuhvaćeno sprečavanje nasilja nad ženama, a
Lakićevićeva je najavila da će ta oblast u narednom periodu biti
obavezna na svim nivoima školstva.

Konferencija u palati "Srbija" organizovana je u okviru projekta
Ministarstva rada i socijalne politike "Borba protiv seksualnog i
rodno zasnovanog nasilja", čiji je cilj jačanje ustanova i
organizacija koje se bave žrtvama nasilja.
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BEOGRAD, 12. decembra (Tanjug) ­ U Srbiji je tokom 2011. godine prijavljeno 6.000 slučajeva nasilja u
porodici, a ubijeno je 28 žena.
U 80 odsto slučajeva, ubistva žena počine njihovi muževi ili partneri, rečeno je danas na Konferenciji o
sprečavanju nasilja nad ženama

u porodici i partnerskim odnosima.
Državna  sekretarka  Ministarstva  rada  i  socijalne  politike  Snežana  Lakićević  je  ocenila  da  je  situacija
zabrinjavajuća, podsetivši da su

ove godine i dvojica pripadnika policije stradala reagujući u slučajevima porodičnog nasilja.
Lakčević  je  navela  da  je  vršnjačko  nasilje  posledica  izostanka  osude  društva  na  počinjeno  nasilje  u
porodici, jer su deca neretko

svedoci porodičnih svadja, tuča, zlostavljana, a dešava se da i sama postanu nasilnici.
Na  porodično  nasilje  adekvatno  se može  odgovoriti multisektorskom  saradnjom,  a  preduslov  za  to  je
stvoren Protokolom o postupanju i

saradnji ustanova, državnih organa i organizacijama u slučajevima nasilja nad ženama, dodala je.
Državni  sekretar  u  Ministarstvu  unutrašnjih  poslova  Dragan  Marković  je  podsetio  da  je  MUP  otvorio
specijalnu liniju za žene žrtve

nasilja, napomenuvši da je jako važno da se jave na vreme ­ kada shvate da postoji mogućnost da se
nasilje i dogodi.
Kako je rekao, MUP je svestan problema i zbog toga obučava svoje pripadnike i uvodi nove mehanizme
borbe protiv porodičnog nasilja.
Marković  je ukazao da se žene  i dalje osećaju nelagodno kada  treba da prijave nasilje,  imajući u vidu
dominantom mišljenje društva i

retoriku koja upućuje na to da žene treba da trpi nasilje kada ga zaslužuje.
Da je porodično nasilje jedan od najdrastičnijih oblika ugrožavanja ljudskih prava, mišljenje je zamenica
javnog tužioca Tamare

Mirović.
Ona je predočila da je u prošloj godini Tužilaštvo postupilo po 6.000 krivičnoh prijava koje se odnose na
nasilje u porodici, medju

kojima se kao žrtve procentualno izdvajaju žene.
Mirović je podvukla da su krivično gonjenje, obuka tužilaca,  insistiranje na višim kaznama za počinioce
korak u sprečavanju nasilja, a

direktorka Uprave za  rodnu  ravnopravnost Natalija Mićunović  je ukazala na značaj podrške nevladinog
sektora.
"Borba protiv nasilja nad ženama je jedan od strateških prioriteta", poručila je Mićunović.
Sa  tom  ocenom  saglasan  je  ambasador  Norveške  u  Srbiji  Nils  Ragnar  Kamsvog  koji  je  ukazao  da  je
svaka druga žena u Srbiji izložena nekoj

vrsti nasilja.
On  je  naglasio  potrebu  sistemskog  odgovora  institucija,  napomenuvši  da  broj  prijavljenih  slučajeva
nasilja u porodici raste, a da se
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U slučajevima porodičnog nasilja ubijeno 28 ženaU slučajevima porodičnog nasilja ubijeno 28 ženaU slučajevima porodičnog nasilja ubijeno 28 ženaU slučajevima porodičnog nasilja ubijeno 28 žena

broj ubijenih žena ­ gde nije reč samo o porodičnom nasilju ­ sa 30 u prošloj, povećao na 44 u 2011.
godini.
Ambasador Norveške, koja je podržala projekat "Borba protiv seksualnog i rodno zasnovanog nasilja" je
dodao da čak 80 odsto počinilaca,

kada je reč o ubistvima žena, čine njihovi muževi i partner
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